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SĂNĂTATE 

Deputatul Achimaş-Cadariu: 
„Volumul de pacienţi 
cu cancer s-ar putea dubla”
Deputatul Achimaş Cadariu crede că ar tre-
bui să ne pregătim pentru o creştere a nu-
mărului de îmbolnăviri de cancer. Pagina 4

SĂNĂTATE 

Ce virus ar putea provoca 
următoarea pandemie?
57% dintre experţii cred că următoarea 
epidemie globală mortală va fi  cauzată de 
o tulpină a virusului gripal.  Pagina 4

ECONOMIE 

Care sunt salariile 
militarilor profesionişti?
Statul Major al Apărării a analizat desfăşu-
rarea primei serii de recrutare-selecţie a sol-
daţilor profesionişti din acest an.  Pagina 5

AUTO 

Întrebarea la care şoferii 
nu au un răspuns
81% dintre şoferi vor să ştie valoarea despă-
gubirii achitate de poliţa RCA a vinovatului, 
în cazul unui accident rutier.  Pagina 6

SOCIAL

CERT Transilvania, alături 
de familiile din Apuseni
În apropierea sărbătorilor de Paște, volun-
tarii CERT au pregătit pachete pentru zeci 
de copii și familii din Apuseni.  Pagina 5
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Obeliscul Carolina din centrul Clujului 
va fi restaurat și reabilitat

TIMP LIBER 

Numărul turiștilor care vizitează 
județul Cluj este în scădere

monitorulcj.ro îţi aduce 
ştirile pe  WhatsApp. 
Urmăriţi canalul de ştiri aici 

Obeliscul Carolina, monu-
ment istoric situat în centrul 
Clujului, va fi  restaurat și rea-
bilitat. În urma lucrărilor, mo-
numentul va benefi cia inclusiv 
de iluminat arhitectural.

Primăria Cluj-Napoca a lansat 
licitația pentru întocmirea 
documentației necesare restaură-
rii Obeliscului Carolina din Piața 
Muzeului. Contractul este estimat 
la 390.000 de lei, fonduri din bu-
getul local al municipiului.

Obeliscul Carolina este am-
plasat în Piața Muzeului din 
Cluj-Napoca, fi ind monument 
istoric încadrat în grupa B de 
importanță istorică. Potrivit ca-
ietului de sarcini, monumentul 
se afl ă într-o stare înaintată de 
degradare, cauzată atât de fac-

torii de mediu, cât și de acte 
de vandalism.

„Factorii de mediu au contri-
buit la degradarea pietrei si la de-
teriorarea detaliilor și elemente-
lor sculpturale. De-a lungul tim-
pului reliefurile au fost măcinate 
de interperii și factori corozivi. 
Placa pe care se afl a inscripționat 
textul informativ se afl ă într-o sta-
re înaintată de degradare, rugini-
tă și inscripția este greu lizibilă.

S-a decis achiziția serviciilor 
de Elaborare studii, expertize și 
documentaţie de avizare a lucră-
rilor de intervenţii - Proiect faza 
DALI pentru realizarea obiectivu-
lui de investiții: Restaurarea si re-
abilitarea monumentului istoric 
«Obeliscul Carolina»”, se arată în 
documentul citat.

Numărul turiştilor care au 
vizitat judeţul Cluj în luna fe-
bruarie din acest an este în scă-
dere, comparativ cu aceeaşi pe-
rioadă de anul trecut. Astfel, 
numărul turiştilor care au vizi-
tat judeţul Cluj este în scăde-
re, în condiţiile în care în luna 
februarie 2024, sosirile înregis-
trate în structurile de primire 
turistică au însumat 41.450.

Comparativ cu luna februa-
rie 2023, sosirile în structurile 
de primire turistică au scăzut 
cu 2,8%, însă faţă de luna ia-
nuarie 2024 au crescut cu 
18,8%. Din numărul total de so-
siri, în luna februarie 2024, so-
sirile turiştilor români în struc-
turile de primire turistică cu 
funcţiuni de cazare au reprezen-

tat 83,7%, în timp ce turiştii 
străini au reprezentat 16,3%, 
informează Direcţia Judeţeană 
de Statistică (DJS) Cluj.

Înnoptările înregistrate în 
structurile de primire turistică în 
luna februarie 2024, au însumat 
72157, fi ind cu 0,6% mai multe 
decât înnoptările lunii februarie 
2023 şi cu 20,7% mai multe de-
cât în luna ianuarie 2024.

Totodată, durata medie a şe-
derii, în luna februarie 2024, 
a fost de 1,7 zile/turist, iar in-
dicele de utilizare netă a locu-
itorilor de cazare, în luna fe-
bruarie 2024 a fost de 21,1% 
pe total de structuri de cazare 
turistică, în scădere cu 1,3 
puncte procentuale faţă de lu-
na februarie 2023.

Boc și Tișe, candidați 
pentru un nou mandat

Ce-i mână în luptă pe cei doi, după 20 de ani în aceleași funcții?
Luni, Emil Boc și Alin Tișe și-au depus, oficial, candidaturile pentru Primăria Cluj-Napoca și respectiv președinția Consiliului Județean 
Cluj. „Pentru etapa următoare, obiectivul nostru este viață de calitate la Cluj și în zona metropolitană extinsă. Acesta este proiectul 
cu care venim în fața clujenilor, împreună cu Alin Tișe: de a continua viața de calitate și de a o extinde. Proiectele în Cluj nu se 
opresc la „granița” administrativă. Vedem deja că presiunea pe Cluj este enormă”, spune Emil Boc. Amănunte în Pagina 3 
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